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“Політологія” є нормативним курсом для студентів другого курсу
факультету міжнародних відносин спеціальності 291 “Міжнародні
відносини, суспільні комунікації та регіональні студії”. Навчальний курс
розрахований на 90 години та вивчається у третьому семестрі.
Дисципліна є важливим елементом у вивченні політичних інститутів,
явищ і процесів. Вона дає можливість студентам отримати уявлення про
політику як важливу складову політичної підсистеми суспільства, а
також проаналізувати її місце серед інших підсистем, зокрема
економічної, соціальної, духовної.

Чому це
цікаво/треба
вивчати (мета)

Мета курсу – вивчення політології як навчальної дисципліни, її
теоретичного та прикладного компонентів. Зокрема, націленість на
всебічний і детальний аналіз особливостей застосування політологічних
теоретичних знань на практиці у різних ситуаціях.
Відповідно до мети головними цілями вивчення дисципліни виступають:

● ознайомлення студентів з теорією та методологією політичної
науки, аналіз етапів становлення політології як навчальної дисципліни;

● детальний розгляд структури політичної системи суспільства,
вивчення основних ознак та функцій держави як головного політичного
інституту;

● інтерпретація теоретичних уявлень про політичну владу як
єднальний елемент політичної системи, визначення і аналіз поняття
політичного режиму, його основних видів та особливостей становлення і
розвитку у різних державах;
ознайомлення студентів з системами рекрутування політичних еліт,
постатями політичних лідерів, різними видами політичних партій та
партійних систем, виборів і виборчих систем.

Чому можна
навчитися
(результати
навчання)

Вивчення та всебічний і детальний аналіз особливостей застосування
політологічних теоретичних знань на практиці у різних ситуаціях.
РН10. Дотримуватися об’єктивності в журналістських матеріалах різних
жанрів (інформаційних, аналітичних і художньо-публіцистичних)
РН14. Розміщувати оперативну інформацію на доступних
інтернет-платформах
РН18. Використовувати інформаційні та комунікаційні технології для
створення журналістських та рекламних матеріалів, редагування видань,



а також для промоції видавничого продукту
РН20. Уміти аналізувати маркери впливу на громадську думку з
урахуванням сучасних вимог до інформаційно-комунікаційної діяльності

Як можна
користуватися
набутими знаннями і
уміннями
(компетентності)

Загальні компетентності:
ЗК02. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові
цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та
закономірностей розвитку інформаційної діяльності та комунікацій,
їхнього місця в загальній системі знань про природу і суспільство та в
розвитку суспільства, техніки й технологій; використовувати різні види
та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення
здорового способу життя
ЗК06. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні
технології.
ЗК08.Здатність діяти соціально, відповідально та свідомо
Фахові (спеціальні) компетентності (СК):
СК03.Здатність знати суть та структуру інформаційного простору;
уміння виявляти з закономірності у функціонуванні засобів масової
комунікації різних видів
СК05. Здатність усвідомлювати специфіку інформаційного,
аналітичного й художньо - публіцистичного відображення реальної
дійсності в журналістських матеріалах різних жанрів
СК06. Здатність обирати та застосовувати сучасні комунікативні
технології та медіа комунікаційні системи
СК10. Здатність розв’язувати типові практичні ситуаційні завдання,
пов’язані з пошуком та розповсюдженням інформації, зокрема в
інтернеті.
СК14.Здатність застосовувати комп’ютерно-видавничі технології у
журналістській та редакторсько-видавничій професійній діяльності

Навчальна
логістика

Зміст дисципліни: Тема 1 Політологія: її предмет і місце в системі
суспільствознавства . Тема 2 Політична думка Стародавнього світу та
Середньовіччя. Тема 3 Розвиток політичної науки у Новий час.
Тема 4 Становлення і розвиток політичної думки в Україні.
Тема 5 Політична влада. Тема 6 Політика як соціальне явище.
Тема 7 Політична система суспільства. Тема 8 Держава в політичній
системі суспільства.

Пререквізити Для вивчення курсу студенти потребують базових знань з політологічних
дисциплін, достатніх для сприйняття категоріального апарату.

Пореквізити Знання з політології можуть бути використані під час
практичних занять дисциплін з професійно-практичного циклу

Оцінювання Положення про систему оцінювання результатів навчання ЗО в КІУтЗ
НАУ

Інформаційне
забезпечення

Основна література:
1. Політологія: Підручник / За ред. О. Бабкіної, В. Горбатенка. – К. : ВЦ
«Академія», 2006. – 568 с.
2. Шведа Ю.Р. Теорія політичних партій і партійних систем: Навч.
Посібник / Ю. Шведа. – Львів: Тріада плюс, 2004. – 528 с.
3. Шляхтун П.П. Політологія. Теорія та історія політичної науки / П.
Шляхтун. – К. : Либідь, 2002. – 472 с.
Додаткова література:
1. Мельниченко В. Виборчі системи у світовій політичній практиці / В.
Мельниченко // Віче. – 1997 р. – № 3. – С. 74-88.



2. Примуш М. Політичні партії та їх фінансова діяльність / М. Примуш //
Нова політика. – 2000. – №2

Академічна
доброчесність

Діяльність здобувачів освіти здійснюється відповідно до Положення про
академічну доброчесність.
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